

# 欠下巨额贷款和员工工资 鲁山“乐赛尔”超市老板关门玩“失踪” 供货商和员工讨债无门

□本报记者 胡耀华

因为信任,更因为对方的花言巧语,他们信了超市老板的话。可是突然有一天,看似经营正常的三家超市在欠下供货商货款和员工工资约200万元后突然人去楼空。“这可是俺们多年的心血啊。”7月20日上午,在鲁山县城,谈起自己的遭遇,供货商李先生等人气愤不已。

## 超市老板欠下巨额贷款玩“失踪”?

李先生家住鲁山县城,平时自己加工面条,然后送给各超市出售。3年前,李先生与在鲁山县城开办生活超市的许昌市人胡某相识,从此开始给胡某超市定时送货。害怕对方不给钱,每次送完货后李先生都想法儿要账,但胡某每次态度都很“诚恳”,说“下周”就结账。可到了“下周”约定时间,对方要么说不在家,要么干脆再推到月底。就这样,一直到今年6月份,胡某仅欠李先生面条钱就达到了10余万元。

“这可是我一家人的心血啊。”李先生说,直到今年6月初超市突然关了门,才知道找该超市要账的不止他一人。

胡某在鲁山县一共开了3家超市,超市名为“乐赛尔”生活广场。总店坐落于鲁山县城向阳路南段,一分店位于县城人民路东段,二分店位于琴台街道贾王庄。可谁也没有想到,几乎同一天晚上,三座超市全部“铁将军”把门。

记者昨天上午在位于向阳路与南环路交叉路口的“乐赛尔”生活广场门前看到,无论东门或南门,都挂着三四把铁锁,有的锁上留有电话号码。记者拨打该号码,一名商姓女子气愤地说,是该超市欠了她7万多元货款才不得已在原本已经锁住的门上又加了锁。商姓女子的遭遇与李先生几乎一样,是在超市老板胡某的花言巧语下导致货款越积越多。该女子说,受骗的供货商仅鲁山县就有20多家,欠款约200万元。而且自从超市关门后,胡某玩起了“躲猫猫”,再不接任何人电话。

为最大化地减少损失,一些

数额不大的债主瞄上了超市内尚未卖完的物品。但这一举动遭到了多数债主的阻拦,因为这些货物即使全部卖出也不够偿还供货者的欠款。同时,他们也担心对方借机耍赖,将来按物折价。所以,债主们最后的商议结果是谁也不许动超市内的任何东西。以防万一,一些债主干脆在原本锁着的门上又加了把锁。

“找超市要债的人已经争执过两次了,而且两次都惊动了110。”超市附近一些商户说,直到后来他们才知道,商家不仅欠货款,连房东的房租钱也没缴,同时还欠着30多名员工的工资。

## 劳动保障监察部门为员工撑腰 案件移交鲁山县公安局处理

为讨回血汗钱,包括李先生在内的债主们想尽了办法,先是追到许昌市胡某老家,结果非但没见到胡某,还遭到了胡某儿子的训斥。

“我们想着去法院起诉胡某,可考虑到就算起诉了,他能还钱吗?”李某等人说,他们最大

的愿望是相关部门能出面查封胡某的财产,并追究对方的法律责任。

由于胡某拖欠39名员工工资138780元,鲁山县劳动保障监察大队站出来为他们出面撑腰了。

“我们是6月初受理的这起欠薪案件,目前正在按程序进行。”昨天上午,鲁山县劳动保障监察大队大队长王栓增告诉记者,由于无法联系上债务人,根据相关规定,他们对该超市先后下达了限期整改指令书和行政处罚听证告知书。由于对方仍然置之不理,7月20日上午,鲁山县劳动保障监察大队依法对该超市下达了行政处罚决定书,同时将该案移交鲁山县公安局处理。

为进一步了解超市关门的原因,7月20日上午,记者给胡某接连打了几次电话,结果对方要么不接,要么就是“正在通话中”。7月20日下午,记者给胡某发信息咨询,但直到昨天下午发稿时,仍没接到超市负责人胡某的任何电话和信息。

## 寺沟路突现 大量建筑垃圾 北环路街道:将尽快处理

□记者 巫鹏

本报讯 最近一段时间,由平煤神马集团一矿向北延伸的寺沟路两侧和路面上出现了大量建筑垃圾,影响环境卫生和交通安全。

昨天下午5时,记者驱车来到平煤神马集团一矿。从寺沟社区服务大厅门前沿路向前行驶几百米后记者发现,道路两侧开始出现由砖块、石头、破损的预制板等建筑垃圾。在一个急拐弯处,一米多高的垃圾带长达数十米,给交通安全带来隐患。记者开车继续向前,发现道路两侧建筑垃圾带不时出现。

过往群众告诉记者,寺沟路是卫东区北环路街道竹园村等地村民进出市区的主要道路,这些垃圾出现在约半个月前,可能是附近工地拆迁,趁夜偷偷倒的。

昨日上午10时35分,卫东区北环路街道办事处工作人员告诉记者,已要求所在行政村尽快处理,将道路恢复原状。

## 电动车突然着火 车主无恙 车身变铁架

□记者 孙书贤

本报讯 昨日9时许,郟县冢头镇全村路段上发生惊险一幕,一名男子骑着电动车正在行驶,电动车突然着火。虽经消防官兵扑救,电动车仍被烧得只剩下一个铁架子。

昨日9时许,郟县公安消防大队接到群众报警求助,冢头镇全村路段一辆电动车起火。消防官兵紧急赶赴现场进行扑救。据车主张先生介绍,他骑着电动车外出办事,走到全村路段时闻见一股糊味儿,低头一看,发现车座底下电瓶位置起火了。

张先生赶紧从电动车上跳下来,拨打119求助。经过紧急扑救,火源被扑灭了,电动车被烧得只剩一堆废铁。附近的电动车修理工赵先生检查后,认为这辆电动车自燃原因是车身电线短路引起的。

赵先生介绍说,电动车自燃有两个因素:一是车上电池连接线正负极串联,二是车内部的连接线老化短路。他建议,电动车要每年至少保养一次,及时检查电池电路。另外,车身线路越粗,自燃的可能性越小。

## 油锅起火 引发厨房失火 消防官兵及时扑救

□记者 孙书贤

本报讯 正在炒菜,油锅突然起火,造成厨房失火。经过消防官兵的紧急扑救,险情被及时排除。这是7月20日晚上9点多发生在郟县经一路与龙山大道交叉路口处一家豆浆店的惊险一幕。

据郟县公安消防大队二中队处警人员介绍,7月20日晚上9点16分,他们接到群众报警后赶到现场,只见厨房内的火苗正在呼呼上蹿,整间房屋满是浓烟,店内的顾客已经安全撤出。

据这家豆浆店主人介绍,当时厨师正在厨房炒菜,油锅突然起火,并引燃了上方的油烟机,火势很快蔓延开来。店内人员见火势较大,就紧急报警求助。消防官兵手持水枪,4分钟后火源被扑灭。此次失火没有造成大的经济损失。

消防部门提醒市民,在遇到油锅起火时切不可用水救火,要及时拿起锅盖盖住油锅,然后切掉点火源,这样才能避免发生火灾。



## 多肉植物 受宠

昨日上午,市区建西天惠花卉市场,市民在挑选多肉植物。据了解,从今年开始多肉植物在鹰城流行起来,其销售价格多在数十元至数百元不等,由于其株形小巧,外观精致,深受年轻人喜欢。

本报记者 张鹏 摄

## 男子入室盗窃 被房主锁在屋内 目前已被刑拘

□记者 王辉 通讯员 黄乐乐

本报讯 一名进入叶县城关乡化肥厂家属院行窃的犯罪嫌疑人,被房主锁在屋内。出警民警将其人赃俱获。7月20日下午,该犯罪嫌疑人被刑事拘留。

据叶县公安局城关派出所副所长陈国坡介绍,7月19日21时许,叶县城关乡化肥厂家属院一王姓居民家里出现可疑人

员。民警接报后赶到现场,发现报警人王女士及其邻居已将可疑男子锁在二楼卧室内。该可疑男子见民警进屋,一脸无奈地说:“(我)知道错了,赔点儿钱,让我走吧。”其间,王女士清点室内物品及钱财后发现卧室内存放的万元现金不翼而飞。于是,民警对该男子进行搜身查看,结果从其短裤口袋中分别搜出4800元和5200元现金。

王女士家的楼房共三层,各楼层之间是内置楼梯相连的,一楼是自家经营的药店,二楼是卧室。7月19日下午,家里仅有王女士一人在一楼药店忙生意。当晚8时许,王女士锁上房门外出去吃饭,待饭后回家时,无意间听到二楼卧室中有异常动静,当即报了警。

经了解,犯罪嫌疑人冯某(42岁,湛河区人)在7月19日下

午,趁王女士不备悄悄溜进其院内躲藏,待王女士出门后进入二楼卧室内翻箱倒柜实施盗窃。最终将王女士放在二楼卧室被褥下面的10000元现金分两卷装进短裤口袋中,岂料在他准备“满载而归”时,发现卧室门被房主从外面反锁了。7月20日下午,冯某被城关派出所刑事拘留,目前案件正在进一步审理中。